

JOURNAL  
DE  
MATHÉMATIQUES

PURES ET APPLIQUÉES

FONDÉ EN 1836 ET PUBLIÉ JUSQU'EN 1874

PAR JOSEPH LIOUVILLE

---

JMPA

**Errata**

*Journal de mathématiques pures et appliquées 1<sup>re</sup> série*, tome 6 (1841), p. 0.

[http://www.numdam.org/item?id=JMPA\\_1841\\_1\\_6\\_\\_A1\\_0](http://www.numdam.org/item?id=JMPA_1841_1_6__A1_0)

 gallica

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme  
Gallica de la Bibliothèque nationale de France  
<http://gallica.bnf.fr/>

et catalogué par Mathdoc  
dans le cadre du pôle associé BnF/Mathdoc  
<http://www.numdam.org/journals/JMPA>

## ERRATA.

---

Pages.	Lignes.
12,	5 en rem., Le cas où $\beta = 0$ , etc., <i>supprimez cette phrase et la suivante</i>
15,	5 en rem., au lieu de $a + \theta(h - h')$ , lisez $a + h' + \theta(h - h')$
16,	15, au lieu de infini, lisez nul
113,	14, après sphériques, ajoutez isoscèles
160,	12, au lieu de arcs de cercle égaux, lisez arcs de cercle à rayons égaux
167,	26, au lieu de arcs de cercle égaux, lisez arcs de cercle à rayons égaux
238,	7, au lieu de $\frac{1}{2a}$ , lisez $\frac{1}{2a} \cdot \frac{\pi}{2}$
240,	3, au lieu de $2a' - 1$ , lisez $1 - 2a'$
257,	3 en rem., au lieu de $(A - C) \cos \beta \cos \gamma$ , lisez $(B - C) \cos \beta \cos \gamma$
259,	12, au lieu de $Y^2$ , lisez $\tau'$
259,	15, au lieu de T et T', lisez $\tau$ et $\tau'$
259,	5 en rem., au lieu de Y, lisez $\tau$
259,	2 en rem., au lieu de $Y'$ , lisez $\tau'$
364,	dernière, au lieu de $\rho' d\omega = d\rho$ , $\rho'' d\omega = d\rho'$ , lisez $\rho' d\omega = -d\rho$ , $\rho'' d\omega = -d\rho'$
380,	16, au lieu de $\sum \frac{1}{x} = -\sum \frac{k}{h} = -\frac{\sum k}{\sum h}$ , lisez $\sum \frac{1}{x} = -\sum \frac{k}{h}$
380,	20, supprimez la fin de la phrase à partir des mots ou (ce qui revient au même) est égale, etc.
411,	8, au lieu de $\omega$ et $\theta$ , lisez $\omega$ et $\Omega$ .

---